

МОЗ УКРАЇНИ  
УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКОВОЇ МЕДИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ  
ТА ПАТЕНТНО - ЛІЦЕНЗІЙНОЇ РОБОТИ  
(УКРМЕДПАТЕНТІНФОРМ)

**ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

ПРО НОВОВВЕДЕННЯ В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

**№125 - 2004**

Випуск 3 з проблеми  
"Дерматологія та венерологія"  
Підстава: Рекомендація головного  
фахівця МОЗ України

ГОЛОВНОМУ ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГУ  
АР КРИМ, УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ  
ЗДОРОВ'Я ОБЛАСНОЇ, СЕВАСТОПОЛЬСЬКОЇ  
ТА КИЇВСЬКОЇ МІСЬКИХ ДЕРЖАВНИХ  
АДМІНІСТРАЦІЙ

**КОМПЛЕКСНА ТЕРАПІЯ ХВОРИХ  
ПАПЛОМАТОЗНОВІРУСНОЮ ІНФЕКЦІЄЮ ШКІРИ**

УСТАНОВИ-РОЗРОБНИКИ:

АВТОРИ:

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ДЕРЖАВНА МЕДИЧНА  
АКАДЕМІЯ МОЗ УКРАЇНИ

МАМОН А.А.

УКРМЕДПАТЕНТІНФОРМ  
МОЗ УКРАЇНИ

---

Інформаційний лист складено за матеріалами галузевого ДІФ України  
**Відповідальний за випуск: проф. А.Р. Уваренко**

---

Підписано до друку 01.07.2004. Друк. арк. 0,13. Обл.-виц. арк. 0,08. Тир.  
100 прим. Замовлення № 125 Фотоофсетна лаб. Укрмедпатентінформ  
МОЗ України, 02156, Київ-156, вул. Жукова, 21-а

м. Київ

**Суть впровадження:** методика індивідуалізованої комплексної терапії хворих на папіломатозновірусну інфекцію шкіри.

Пропонується для впровадження в практику роботи дерматовенерологічних відділень, диспансерів та косметологічних клінік методика індивідуалізованої комплексної терапії хворих на папіломатозновірусну інфекцію шкіри.

Індивідуалізовану комплексну терапію хворим на папіломатозновірусну інфекцію призначають на підставі анамнезу життя та хвороби пацієнта, даних суб'єктивного та об'єктивного оглядів, аналізу клініко-патоморфологічних проявів, клінічного перебігу і розповсюдженості процесу, характеру та ступеня змін загального та місцевого імунітету.

Хворим, котрі хворіють не більше одного року, з однією клінічною формою папіломатозновірусної інфекції шкіри, моно- або оліговогніщеві, без суттєвих змін імунореактивності та неспецифічних факторів захисту, або хворі, давність захворювання яких не перевищувала одного року, з однією клінічною формою папіломатозновірусної інфекції шкіри, полі- або оліговогніщеві; зменшенням імунорегуляторного індексу (через збільшення Ts); підвищенням вмісту Ig без кількісних змін з боку В-лімфоцитів; загальним зниженням показників неспецифічних факторів захисту переважно в капілярній крові з уражень - призначають:

■ "БЕМІТИЛ" ("Київський вітамінний завод", Україна) внутрішньо по 0,25-0,5 гр 2 рази протягом доби 14-28 днів;

■ "МЕТІОНІН" внутрішньо по 500 мг 4 рази протягом доби 14 днів;

■ "ЦИКЛОФЕРОН" ("Полісан", Росія) 12,5% розчин внутрішньом'язово по 2 мл 1 раз протягом доби на 1,2,4,6,8,10,12,14,16 та 19 дні курсу лікування, або внутрішньо по 0,3-0,6 гр 1 раз протягом доби на 1,2,4,6,8,11,14,17,20 та 23 дні курсу лікування.

Хворі, давність захворювання яких перевищує один рік, з однією або багатьма клінічними формами папіломатозновірусної інфекції шкіри, моно-, полі- або олігоосередкові; із дисоціацією Т-л/В-л за рахунок зменшення кількості Т-лімфоцитів; зменшенням імунорегуляторного індексу (із зменшенням Th та збільшенням Ts); відносним підвищенням вмісту IgG; значним загальним зниженням показників неспецифічних факторів захисту; а також хворі без суттєвих змін імунореактивності та неспецифічних факторів захисту з супутньою патологією, яка може призвести до аутоінокуляції; або хворі з однією клінічною формою та зі суттєвими змінами імунореактивності та неспецифічних факторів захисту у капілярній крові з уражень; хворі на папіломатозновірусну інфекцію шкіри, давність захворювання яких перевищувала один рік, з однією або багатьма клінічними формами, поліосередкові; із лейкопенією, нейтропенією; із зменшенням Th та Ts; гіпоімуноглобулінемією, а також із прогресуючими формами папіломатозновірусної інфекції шкіри слід призначати:

■ "ПРОТЕФЛАЗИД" ("Екофарм", Україна) внутрішньо за схемою: 5 крапель 3 рази протягом доби 1 тиждень, 10 крапель 3 рази протягом доби 2 тижні та 8 крапель 3 рази протягом доби 1 тиждень;

■ "БЕМІТИЛ" ("Київський вітамінний завод", Україна) внутрішньо по 0,25-0,5 гр 2 рази протягом доби 14-28 днів.

Запропонована методика індивідуалізованого комплексного лікування із застосуванням препарату "ПРОТЕФЛАЗИД" у порівнянні із загальноприйнятою терапією підвищує якість лікування, дозволяє запобігти та зменшити кількість ускладнень, дозволяє отримати результати у хворих, які були резистентні до терапії, значно зменшує кількість рецидивів.

За додатковою інформацією з даної проблеми слід звертатися до авторів листа.